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  評価基準  Ａ＝よくあてはまる         Ｂ＝だいたいあてはまる 
       Ｃ＝あまりあてはまらない    Ｄ＝まったくあてはまらない   

 

 

学校の取り組みについて A＋B（％） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１  学校は、教育方針や教育内容をわかりやすく伝えている。 96.7% 37.7 59.0 2.6 0.7 

２  学校は、学力向上に向け、指導を工夫している。 92.1% 35.4 56.7 7.2 0.7 

３  学校は、道徳性を養うことに関して、指導を工夫している。 94.8% 39.2 55.6 4.5 0.7 

４  学校は、体力向上に向け、指導を工夫している。 98.2% 43.3 54.9 1.4 0.4 

５  学校は、健康面や安全面に配慮して教育活動を行っている。 94.8% 48.5 46.3 4.8 0.4 

６ 学校は、一人一人を大切にし、よいところを伸ばそうとしている。 89.2% 42.9 46.3 9.7 1.1 

７  学校は、子どものまちがった行動について適切に指導している。 92.5% 42.5 50.0 7.1 0.4 

８  学校は、悩みごとや相談に適切に対応している。 92.5% 42.5 50.0 6.4 1.1 

９  学校は、校舎内外の環境美化に努めている。 95.5% 45.1 50.4 4.5 0.0 

10  学校は、家庭や地域と連携しながら、教育活動の充実に努めている。 92.6% 40.7 51.9 6.7 0.7 

11 学校は、新型コロナウイルス感染症の感染防止に努めている。 97.4% 54.5 42.9 2.2 0.4 

12  総合的にみて、学校の教育活動に満足している。 93.3% 47.4 45.9 5.2 1.5 
 

児童について（学級・学年・学校全体を見て） A＋B（％） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

13  児童は、楽しく学校生活を送っている。 95.9% 56.0 39.9 3.4 0.7 

14  児童は、授業がわかりやすく楽しいと思っている。 87.3% 41.4 45.9 12.0 0.7 

15  児童は、あいさつや返事ができている。 88.1% 36.6 51.5 11.5 0.4 

16  児童は、ルールやマナーを守って生活している。 90.7% 41.8 48.9 8.9 0.4 

17  児童に、やさしさや思いやりの心が育っている。 96.3% 45.9 50.4 3.7 0.0 

18 児童は、きまりや約束事を守って新型コロナウイルスの感染防止に取り組んでいる。 96.6% 55.2 41.4 3.0 0.4 

 

保護者として A＋B（％） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

19  学校から配布されるたより、文書などには必ず目を通している。 93.7% 59.0 34.7 6.3 0.0 

20 家庭では、挨拶や返事、きまりを守るなどの生活習慣の定着に努めている。 97.4% 53.7 43.7 2.6 0.0 

21 毎日、お子さんと話す時間を設けている。 96.6% 66.4 30.2 3.4 0.0 

22 「早寝・早起き・朝ごはん」を家庭で実践している。 88.4% 41.4 47.0 11.6 0.0 

23 家庭では、新型コロナウイルス感染症の感染防止に努めている。 94.0% 53.7 40.3 5.3 0.7 
 
【評価結果より】 
 

 

○ほとんどの項目において、Ａ＋Ｂが９０％以上となる評価となりました。学校の教育活動におおむね満足いただ
いていると考えています。 

○「学校は、悩みごとや相談に適切に対応している」のＡ＋Ｂが９２．５％と、昨年度（９０．９％）を上回りました。
一方で、「学校は、一人一人を大切にし、よいところを伸ばそうとしている。」のＡ＋Ｂが８９．２％と、昨年度（９
０・０％）を下回りました。この項目は児童一人一人に寄り添うことにつながるものです。今後も、保護者と連携しな
がら児童一人一人を大切にする教育を行っていく必要があります。 

○「総合的にみて、学校の教育活動に満足している」のＡ＋Ｂが９３．３％と、昨年度（９６．７％）を下回りました。
自由記述を見ると「子どもの学校の様子をもっと見たい」などの意見がありました。新型コロナの状況にもよります
が、来年度は、保護者が来校する機会をさらに増やしていく必要があると考えます。 

○「児童は挨拶や返事ができている」のＡ＋Ｂが８８．１％と、昨年度（８６．５％）を上回りました。９０％には届い
ていませんが、児童による毎朝の挨拶運動や挨拶を年間重点目標に設定し意識化を図っていることなどによる効果が
出てきていると感じています。今後も取組を続けていきます。 

 


